Fisica 2. Grado en Ingenieria de la Salud. Segunda Convocatoria. Curso 2017-18. (14/09/2018)

Notas importantes: 1) No usar ldpiz ni tinta roja. 2) Razonar todos los pasos. 3) Dar los resultados con la no-
tacion indicada y con sus unidades correspondientes si el resultado es numérico, y en una caja; ejemplos:

a=0,5g t*|o bien . Constantes: k. = 9 x 109 N-m?/C?, g =47 x 10~ T-m/A, c =3 x 108 m/s.

1.- Dos cargas puntuales q y —q se encuentran en los puntos de coordenadas (—a/2,0) y (a/2,0), respectiva-
mente, correspondientes a dos de los vértices de un tridngulo equildtero. (a) Calcular el campo eléctrico (vec-
tor) que generan en el tercer vértice vacio del tridngulo. (b) Si colocamos ahora una tercera carga Q en dicho
vértice vacio y la desplazamos hasta situarla en el eje x a distancia 2a de g y 3a de —g, determinar el trabajo,
Wi, realizado por la fuerza eléctrica que actiia sobre Q en dicho recorrido.
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2.- En el circuito de corriente continua a la derecha I, = 10 mA,
(a) Obtener la resistencia equivalente a las tres resistencias R;p;
(b) Obtener la intensidades Ij, e I.. 200

3.- En el circuito de alterna de la figura &(1) =

6v/2 cos (2000 t — /4) V, siendo la resistencia R = 30Q, la reactan-

cia inductiva de la bobina X; = 60Q y la reactancia capacitiva del
condensador X¢ = 20Q, a la frecuencia de trabajo. Determinar:

(a) Las impedancias de cada elemento, asi como la impedancia

total del circuito; (b) Los fasores T, correspondientes a las tres =7 +
intensidades y su diagrama fasorial; (¢) La potencia media sumi- E (
nistrada por el generador y la potencia media disipada en cada
elemento.

4.- La espira conductora cuadrada de lado 25 cm de la figura se en-
cuentra en un campo magnetostatico uniforme B=0,5kT y estd
circulada por una intensidad I = 16 A en el sentido indicado. De- (3)
terminar: (a) la fuerza (vector) sobre cadalado de la espira (respete
la numeracién indicada en la figura para los lados); (b) el momen-
to de las fuerzas que acttian sobre la espira; B

5.- Un solenoide ideal de longitud ! y N = 500 espiras tiene un coeficiente de autoinduccién L = 120 mH. Por el
solenoide circula una intensidad inicial de Iy=2 A, que en cierto instante, que tomaremos como ¢ = 0, comienza
a crecer con ritmo constante de forma que su valor se duplica al cabo de 0,8 segundos. Determinar: (a) la fuerza
electromotriz inducida (valor absoluto), |£], en el solenoide; (b) el flujo magnético, @, que atraviesa una espira
del solenoide en el instante inicial £ = 0; (c) Realice un dibujo del solenoide, la intensidad inicial y el campo
magnético producido por el solenoide; (d) Deduzca por la ley de Lenz el sentido de la fuerza electromotriz
inducida y dibuje el campo magnético inducido.

6.- Una onda electromagnética plana de longitud de onda de 1 m se propaga en sentido positivo del eje y con
su campo magnético oscilando en la direccién del eje x con una amplitud de 20 nT. (a) Escriba las expresiones
completas de los campos eléctrico y magnético de la onda. (b) Obtenga la intensidad promedio de la onda asi
como el correspondiente vector de Poynting. (¢) Calcule la energia, U, que incide al cabo de 30 minutos sobre
una superficie de 0,25 m? dispuesta perpendicularmente al eje y.
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